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 ًوزُ سؤالات ردیف

  .ميباشد نادرستو کدام يک  درستکدام يک از عبارات زير، 1 0

 (Oًادرست  O)درست  هذیریت ٍ ّواٌّگی تیي هٌاتع تِ هعٌای ٍیژگی سازهاًذٌّذّگی کارآفریي است. -1

 (Oًادرست  Oدر اقتصاد کارا تیص از دٍکالاهیتَاى تَلیذ کرد تذٍى آًکِ در تَلیذ دیگر کالاّا اثر هٌفی داضتِ تاضذ)درست   -2 

 (Oًادرست  O)درست .تٌگاّْا فرٍضٌذُ اًذدر تازار کالاّا ٍ خذهات خاًَارّا خریذار ٍ  -3

 (Oًادرست  O)درست اٍلیي ٍ هْوتریي ّذف هالیات کاّص رفتارّای ًاهطلَب است -4

0 

 عبارات زير را با کلمات مناسب کامل کنيد؟ 2
 .......... هی تَاى از ٍضعیت ضرر ٍ زیاى جلَگیری کرد.در یک کسة ٍ کار اقتصادی تا افسایص.......... ٍ کاّص  -1
 ترخی هحصَلات ، تِ ٍیژُ هحصَلاتی کِ از............. تْرُ هی ترًذ، هوکي است چٌذ هلیتی تاضٌذ. -2

 دٍلت تا تعریف ٍاجرای دقیق.......... اهٌیت خریذ ٍ فرٍش ٍ هثادلات را تْثَد هیثخطذ. - -3

 پَلی تصَر کٌیذ کِ تِ چاُ عویقی افتادُ است ٍ دیگر قاتل دسترس ًیستهفَْم .......... را هی تَاًیذ  -4

2 

3 
 

 در سؤالات زير گزينهی درست را علامت بزنيد)فقط يک گزينه را علامت بزنيد(

ریال هی  1211تستِ هَاد پاک کٌٌذُ تَلیذ ضذُ است ٍ قیوت ّر تستِ  1111در یک ضرکت تَلیذی هَاد ضَیٌذُ،   -1

 ریال تاضذ کذام گسیٌِ درتارُ ی درآهذ ٍ سَد ٍ زیاى آى درست است؟ 151111تاضذ، اگر هجوَع ّسیٌِ ّا 

 ریال سَد داضتِ است     1151111ریال درآهذ داضتِ ٍ   1211111 -الف

 ریال زیاى داضتِ است 051111ریال درآهذ داضتِ ٍ   1211111 -ب 

 ریال زیاى داضتِ است     1151111ریال درآهذ داضتِ ٍ   1211111 -ج
 ریال سَد داضتِ است.051111ریال درآهذ داضتِ ٍ   1211111  -د

 پیچیذُ تریي ًَع کسة ٍکار اقتصادی کذام است؟ -2
 ج(ضرکت          د(هَسسِ خیریِ    الف( ضراکت       ب( تعاًٍی   

 تستاى کرد؟ -چرا در اقتصاد ّویطِ تیي گسیٌِ ّای هختلف اًتخاب تایذ تذُ -3
 الف( ٍجَد کویاتی در اهکاًات                              ب( ٍجَد ّسیٌِ ّای در رفتِ      

 3ٍ  2هَارد  -تستاى است      د –ج( هْوتریي اصل اقتصادی تذُ 
 اگر قیوت ٍ هقذار ٍاقعی تالاتر ازقیوت ٍ هقذار تعادلی تاضذ چِ اتفاقی در تازار هی افتذ؟ -4

 الف(هازاد عرضِ  ٍ در ًتیجِ کاّص قیوت                       ب( هازاد تقاضا ٍ در ًتیجِ افسایص قیوت

  افسایش قیمت ج( کمبود تقاضا و در نتیجه افسایش قیمت             د( مازاد عرضه و در نتیجه
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 به سؤالات زير به صورت کوتاه پاسخ دهيد؟
 چِ ًام دارد؟ 1992پیواى تجارت آزاد تیي آهریکا، کاًادا ٍ هکسیک در سال -0
 کذام ًَع هالیات تا ایجاد ضفافیت ، فرار هالیاتی را کاّص هی دّذ؟ -2
 گَضت سفیذ استفادُ کٌٌذ ایي کالا چِ ًام دارد؟اگر هصرف کٌٌذگاى تِ جای استفادُ از گَضت قرهس از  -3
 در هٌحٌی هرز اهکاًات تَلیذ ًقاط خارج از هٌحٌی چِ حالتی دارًذ؟-4
 

 
  2ادامه سؤالات در صفحهی   
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 ًوزُ سؤالات ردیف

 هفاهین زیر را تعریف کنیذ؟ 5

 الف( کارآفرینی

 ب(هسینه ی فرصت

 

 
2 

تقاضای گوجه فرنگی را نشاى هی دهذ هطلوب است ؛ نوودار عرضه و تقاضاا و  جذول زیر هقذار عرضه و  6

 قیوت وهقذار تعادلی را رسن نووده ودر حالت هازاد تقاضا چه اتفاقی در تازار هی افتذ؟

 تقاضا)گوجه فرنگی( عرضه)گوجه فرنگی( قیوت)توهاى(

077 5 25 
377 07 27 
677 05 05 
0777 27 07 
0277 25 5 

 

 

2 
 

 

 درتاره ی هنحنی هرز اهکانات تولیذ ته سوالات زیر پاسخ دهیذ؟ 7

 الف( نقاط روی هنحنی نشاى دهنذه ی چیست؟

 ب( نقاط زیر هنحنی هرزاهکانات تولیذ چه چیسی را نشاى هی دهذ؟

 ج( هنظور از هنحنی هرز اهکانات تولیذ چیست؟

 

5/0 

 

 کذام کسة وکار در ستوى دوم هرتثط استدر جذول زیر هر کذام از ویژگیهای ستوى اول ته  8

 ستوى دوم)نوع کسة و کار( ستوى اول)ویژگی کسة و کار(

 تعاونی راه انذازی نسثتا آساى

 شخصی تاخیر در تصوین گیری

 شراکت هسینه های نسثتا انذک

 شرکت اداره تراساس هر نفر یک رای

  

0 
 

 

 درباره ماليات به سوالات زير پاسخ دهيد؟ 9
 هْن تریي ّذف هالیات چیست؟ الف(

 ب( هالیاتْای هستقین تِ چٌذ دستِ تقسین هی ضًَذ؟
 ج(هالیات تر ارزش افسٍدُ هرتَط تِ کذام ًَع هالیات است

 درصذ چقذر هالیات هی پردازد؟ 5ّسار تَهاى تاضذ تا ًرخ 2511111د( اگر درآهذ فردی 

 

2 

 تثریذ؟هنظور از عواهل تولیذ چیست؟ آنها را نام  07

 

 

0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هنظور از اصل هسیت هطلق چیست توضیح دهیذ و هثال تنویسیذ؟ 00

 

5/0 

 شرایط نسدیک شذى یک کشور ته استقلال اقتصادی را نام تثریذ؟)دوهورد( 02

 

 

0 

 قانوى تقاضا چیست؟ هثالی رکر کنیذ؟ 03

 

0 

 27 الْام هحزاتی والیهَفك تاضیذ.                  طزاح سؤال:  



 دتیزستاى دختزاًِ آسرم      اهتحاى التصاد پایِ دّن ًیوسال اٍل پاسخٌاهِ سَالات

 (0سَال 

 ًادرست -4درست       -3درست      -2درست     -0

 

 2سَال 

 واّص ّشیٌِ ّا -افشایص درآهذ -0

 فٌاٍری -2

 هالىیت -3

 ّشیٌِ ی در رفتِ -4

 3سَال 

 گشیٌِ ی الف -0

 گشیٌِ ی ج  -2

 گشیٌِ الف -3

 گشیٌِ ی الف -4

 4سَال 

 هفتا -0

 هالیات تز ارسش افشٍدُ -2

 والای جایگشیي -3

 اهىاى دستیاتی تِ آى ٍجَد ًذارد. -4

 5سَال 

وار آفزیي وسی است وِ وِ تا ًَآٍری ٍ خطزپذیزیوحصَلات جذیذی تَلیذ ٍ عزضِ یا راُ  -0

 ّای جذیذی تزای تَلیذ وطف هی وٌذ.

ّشیٌِ ی فزصت ارسش تْتزیي گشیٌِ ی تعذی است وِ در ٌّگام اًتخاب اس آى صزفٌظز   -2

 ضذُ است. 

 

 

 

 



. اگز لیوت اس لیوت تعادلی تالاتز تاضذ هاساد عزضِ اتفاق هی افتذ ٍدر ًتیجِ فزٍضٌذُ 6َال س

 هجثَر است لیوت هحصَل خَد را واّص دّذ.  

0-  
 7سَال 

ًماط رٍی هٌحٌی هزس اهىاًات تِ هعٌای استفادُ ی تْیٌِ ٍ هٌاسة هٌاتع در تَلیذ است تِ  -0

 است.عثارت دیگز تِ هعٌای وارایی التصادی 

 تِ هعٌای استفادُ ًادرست اس هٌاتع ٍ ّذر رفتي هٌاتع در تَلیذ والا ٍ خذهات هَرد ًظز است. -2

هٌحٌی هزس اهىاًات تَلیذ خطی است وِ ًطاى دٌّذُ ی حذاوثز اهىاى تَلیذ ضزوت یا  -3

 وسة ٍ وار التصادی تا هٌاتع هَجَد است.

 8سَال 

 راُ اًذاسی ًسثتاى آساى)ضزاوت( -0

 گیزی)ضزوت( تاخیز در تصوین -2

 ّشیٌِ ّای ًسثتا اًذن)ضخصی( -3

 ادارُ تزاساس ّز ًفز یه رای)تعاًٍی( -4

 9سَال 

 الف( وسة درآهذ تزای دٍلت

 ب(دٍ دستِ هالیات تز درآهذ ٍ هالیات تز دارایی

 ج(هالیات غیز هستمین

 ّشار تَهاى تایذ هالیات تپزداسد 025777د(

 07سَال 

ّستٌذ وِ در تَلیذ والا ٍ خذهات هَرد استفادُ لزار هی گیزًذ ٍ هٌظَر اس عَاهل تَلیذ هٌاتع وویاتی 

 تِ سِ دستِ ی هٌاتع طثیعی، ًیزٍی اًساًی ٍ سزهایِ تمسین هی ضًَذ.

 00سَال 

هٌظَر اس اصل هشیت هطلك حالتی است وِ یه وطَر در همایسِ تا وطَر دیگز اس ًظز هٌاتع ٍ 



ضذ. هثلا تزسیل در سهیٌِ ی تَلیذ پَضان در همایسِ اهىاًات تَلیذ یه والا ٍضعیت تْتزی داضتِ تا

 تا ایزاى اس هشیت هطلك ٍتْتزی تزخَردار است.

تا علن ٍ فٌاٍری ٍ التصاد داًص تٌیاى تَجِ  -2فاصلِ گزفتي اس التصاد ته هحصَلی   -02سَال 

 تیطتزی ًوایذ.

 03سَال 

ِ ی هعىَس ٍجَد دارد یعٌی تا لاًَى تماضا هی گَیذ تیي لیوت ٍ همذار تماضا تزای آى راتط

 افشایص لیوت یه والا تماضا واّص ٍ تا واّص لیوت تماضا افشایص هی یاتذ.

 

  

 الْام هحزاتی والی
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